



В Ленобласти арестован подозреваемый в убийстве приютившего его молодого парня из поселка Новинка



Следственными органами СК России по Ленобласти продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 21-летнего жителя поселка Новинка, тело которого было обнаружено 03.10.2018 года в его квартире.

Как сообщалось ранее, по подозрению в совершении данного преступления был задержан 22-летний мужчина и его 12-летняя спутница.

Сегодня, 05.10.2018 года следователи обратились в суд с ходатайством об избрании подозреваемому меры пресечения в виде содержания под стражей. Выслушав мнения сторон, суд счел доводы следствия убедительными и ходатайство следователя удовлетворил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1260573>